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1. Soru || 2. Soru | 3. Soru || 4. Soru | 5. Soru | 6. Soru TOPLAM

1. y = 2x dogrusu ve y = x* parabolil ile sinirlanan bolgeyi D ile gsterelim.

a. (10 puan) D bdlgesini ¢iziniz ve alanini hesaplaymiz.
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b. (15 puan) D bolgesinin x — ekseni etrafinda dondiiriilmesi ile olusan donel cismin

hacmini hesaplayiniz.
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2. (10 puan) Z (n=1) gn +2) serisinin yakinsakligini/iraksakligini belirleyiniz? Yakinsak
n
ise toplamini bulunuz.
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3. (15 puan) A(x,y,z) = x3 - xy? — z foksiyonunun P(1,1,0) noktasinda ve ¥ = 2;
vektorli yoniindeki yonlii tiirevini bulunuz.
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. (20 puan) flx,y) = x* + 3xy +»* fonksiyonunun ekstremum degerlerini bulunuz.
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6. (20 puan) Yarigap: 5 cm olan yarmm kiirenin hacmini iki kath integral kullanarak
hesaplayiniz
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